

在网络上流传着很多说明皈依伊斯兰是何其容易的文章，也不乏许多阻碍人们接受伊斯兰的文章和视频资料，皈依者讲述自己的故事，而我们可以分享他们的欢乐和愉悦。也有一些文章详细地解说怎样成为穆斯林。大家都知道，皈依伊斯兰会涉及到各个方面的各种问题，本系列的文章试图探讨皈依伊斯兰产生的效益。

一个人皈依伊斯兰会得到许多益处的，其中最为显著的就是享有内心的幸福和宁静，这种感觉会突然降临到一个能意识到他已经发现人生中最基本的真理的人身上。用最简单、最纯洁的方式与安拉缔结关系是一种解脱，也是一种获得心灵愉悦的途径，这会让一个人心静如水。然而，皈依伊斯兰不只是一个好处，还有许多通过体验得来的效益，我将逐一的讨论这些效益。

1、从人为的体制和不良生活方式中解脱出来

伊斯兰能使人的心灵从迷信和信仰的徘徊不定中解脱出来，也能使人的灵魂从堕落和罪恶中得以解救，更能解开压抑和恐惧的思想意识。屈服于安拉的意愿并不是剥夺自由，反之，伊斯兰通过解除迷信，并用真理和知识武装心灵而给予人更广泛的自由。

一个人一旦皈依了伊斯兰，他就不必奴役于各种思潮和主义，也不至于成为金钱的奴隶。伊斯兰能让人从迷信中得以解脱，而迷信会掌控着那些没有真正屈服于安拉的人。一个有信仰的人深知好运和噩运并不存在。我们生活中的好与坏都来自于伟大的安拉，正如使者穆罕默德（愿主福安之）所说：“信士的所有事情都是好的：如果他被赐予安逸，他会知恩感恩，这对他来说是好事；如果他遭遇了不幸，他会托靠忍耐，这对来说也是好事。”

一个人在解脱了人为的体制和生活方式后，他会用正确的方式全心全意地敬拜安拉，信士会把自己的期望和希望寄托于安拉，诚恳地寻求养主的仁慈。

2、能够真切地体验到安拉对人类的的爱

一个人皈依伊斯兰后，他会积极按照人生的指南——《古兰经》去规划自己的人生，会积极效仿先知穆罕默德（愿主福安之）去规范自己的言行，从而获取安拉的爱。安拉创造了整个世界，没有让它摇摇晃晃，漂浮不定，而是同时赐予了人类借以稳固世界的法宝

微不足道的人类只要紧握这个法宝，就能轻而易举地让世界太平，让人间和谐。安拉《古兰经》中清楚地表明，人类有完全的自由，要么取悦于安拉，要么招怒于安拉。

“你说：‘如果你们喜爱真主，就当顺从我；（你们顺从我），真主就喜爱你们，就赦宥你们的罪过。真主是至赦的，是至慈的。’”
(《古兰经》3: :31)

“舍伊斯教寻求别的宗教的人，他所寻求的宗教，绝不被接受，他在后世，是亏折的。”
(《古兰经》3:85)

“对于宗教，绝无强迫；因为正邪确已分明了。谁不信恶魔而信真主，谁确已把握住坚实的、绝不断折的把柄。真主是全聪的，是全知的。”
(《古兰经》2:256)



Mun

3、能获得安拉为信仰者许诺的永恒乐园

按照《古兰经》的描述，乐园是永久幸福之地，是安拉对信士的许诺之地。乐园就是安拉对信士们的赏赐，对信士们的慈爱。否认安拉者或崇拜除安拉以外的人或物者，或声称安拉有子女或有匹敌者，在后世统统要入火狱。皈依伊斯兰还会保护一个人免遭坟墓中的折磨和复生日的刑罚。

“信道而且行善者，我必使他们在乐园中得居在下临诸河的楼上，他们将永居其中。工作者的报酬真好！”
(《古兰经》29:58)

4、获得生活上的满足和内心的平静与坦然

“伊斯兰”这一词汇本身就与“平安”、“平静”等意义息息相关，“伊斯俩目”、“穆斯林”、“赛俩目”等词汇都派生于表示“平安”、“安全”之意的“赛里麦”一词，所以说，谁成为了“穆斯林”，谁就服从了安拉的命令，从而就会感悟到与生俱来的安全感。完美的幸福只在乐园中有，在那儿我们才会闻到平安、安全、宁静的气息，才会从人类固有的恐惧、焦郁、痛苦中摆脱出来。伊斯兰的指导方针允许

不完美的我们去寻求世界上的幸福，在这个世界上幸福地生活其关键在于取得安拉的喜悦，并纯粹地、毫无举伴嫌疑地崇拜安拉。下一章中我们将继续讨论皈依伊斯兰的效益，其中会涉及到宽恕和仁慈、考验和灾难等事项。



مركز صوة الصينين
中沙文化交流中心

皈依伊斯兰的效益



callingchinese.org

